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Flexlinea™ propone una gamma di sommier e di reti a doghe TECHNO™, dal diffe-
rente grado di rigidità e comfort studiate per un perfetto abbinamento ai materassi 
di elevata qualità. Le basi Flexlinea™ sono in grado di migliorare gli standard e le 
prestazioni di ogni singolo modello, garantendo l’ottimale sostegno del corpo du-
rante la fase del riposo. 
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GRADO DI  COMFORT
La base può modificare il livello di rigidità e il grado di comfort di ogni materasso. Flexlinea™ indica per ogni 
base il grado di sostegno in funzione della struttura.

COMFORT RATING
The base can modify the firmness and comfort of a mattress. For each base, Flexlinea™ indicates the degree 
of support according to the the structure.

SOSTEGNO ELASTICO
ELASTIC SUPPORT

SOSTEGNO ERGONOMICO
ERGONOMIC SUPPORT

SOSTEGNO ORTOPEDICO
ORTHOPEDIC SUPPORT

BASI FLEXLINEA™: QUALITÀ, SICUREZZA E AFFIDABILITÀ PER 
UN CONFORTEVOLE ABBINAMENTO PERSONALIZZATO

La base è il tradizionale complemento del materasso e l’equilibrato abbinamento 
con un buon sostegno garantisce la massima resa, sostenendo il corpo in modo 
ottimale. Un corretto abbinamento consente alla colonna vertebrale di essere so-
stenuta correttamente durante il sonno, alleviando nel contempo la scomodità che 
deriva dai punti di pressione delle parti più pesanti del corpo umano (spalle e zona 
lombare). 
Le basi Flexlinea™ sono progettate e realizzate in funzione dei materassi proposti: 
garantiscono l’abbinamento corretto per ottenere un letto dalle elevate qualità di 
ergonomia e comfort.
Qualità, sicurezza e affidabilità nel tempo sono i requisiti che Flexlinea™ applica 
come riferimento produttivo alle basi. A cominciare dalla selezione dei materiali, 
tutti di prima scelta ed esclusivamente di provenienza da paesi europei, prose-
guendo con un processo tecnologico e una lavorazione in grado di garantire un 
elevato standard qualitativo, e, per finire, con il collaudo eseguito costantemente 
per assicurare un prodotto sempre eccellente. La produzione industriale assicura 
un elevato standard qualitativo delle basi Flexlinea™. 
Le finiture e le lavorazioni dei particolari vengono svolte manualmente con la sa-

pienza e l’attenzione di chi, ancora oggi, è in grado di offrire un prodotto 
curato nei minimi dettagli e che, da sempre, contraddistingue il 

Made in Italy.



FLEXLINEA™ BED BASES: QUALITY, SAFETY AND RELIA-
BILITY FOR PERSONALIZED COMFORT

The base is the conventional complement to any mattress and a well-balanced 
combination with good support ensures that you will get the most from your mat-
tress, ideal support for the body.
The correct combination ensures that the spine is correctly supported while asleep, 
alleviating the discomfort that can derive from pressure on the heavier parts of the 
body (shoulders and lower back). 

The Flexlinea™ bed bases are designed and built according to the mattress propo-
sed: they guarantee the correct combination to achieve high quality, ergonomic 
support.
Quality, safety and reliability in time: these are the focus of Flexlinea™ bases. 
This starts out with the choice of materials — all top quality coming exclusively 
from European countries — and then proceeds with technology and processing 
able to ensure high quality standards and winds up with ongoing testing to ensure 
that each and every item is of superb quality. 
Industrial production ensures the high quality standards Flexlinea™ bases are requi-
red to meet. 
Finishes and special processing are performed manually with the skill and care of 
those who, still today, can hone even the most minor details to perfection, the mark 
of things Made in Italy.

Flexlinea™ offers a line of bases and TECHNO™ slatted bed bases with different de-
grees of firmness and comfort, designed to go perfectly with our high quality mat-
tresses. 
The Flexlinea™  bed bases can improve the standards and performance of each indi-
vidual model, guaranteeing superb support for the sleeping body. 
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VARIAZIONE DI COMFORT E RIGIDITA’ DEI MATERASSI IN FUNZIONE DELL’ABBINAMENTO CON LA BASE
VARIATIONS IN MATTRESS COMFORT AND FIRMNESS ACCORDING TO BASE USED

SOSTEGNO DIFFERENZIATO
DIFFERENTIATED SUPPORT

SOSTEGNO ORTOPEDICO
ORTHOPEDIC SUPPORT

SOSTEGNO CALIBRATO
CALIBRATED SUPPORT

SOSTEGNO ELASTICO
ELASTIC SUPPORT

diminuisce
decreases

mantiene
no variation

aumenta
increases

COMODITÀ MATERASSO

RIGIDITÀ MATERASSO

MATTRESS COMFORT

MATTRESS FIRMNESS



SOMMIER
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Flexlinea™ propone una gamma completa di sommier: a molle, a piano rigido im-
bottito e contenitore con il piano a rete a doghe. 
Per il rivestimento sfoderabile sono disponibili tessuti in 2 differenti tipologie e in 
32 colori a campionario. 
Possono essere completati con le testiere, in 4 modelli, con semplici agganci a ba-
ionetta.

Base a molle: la sua notevole elasticità la rende migliore base di appoggio per qual-
siasi materasso a molle. Aumenta la comodità ed il comfort del materasso senza 
alterarne la rigidità.

Base a piano rigido imbottito: aumenta la rigidità del materasso mantenendo inal-
terato il comfort; non utilizzare con materassi in 100% LATTICE, LATEX HYBRID e 
MEMORY FOAM.

Base contenitore con rete a doghe: garantisce un ottimo sostegno alla schiena 
senza alterare nè la rigidità nè il comfort del materasso.

I sommier sono disponibili, a richiesta, con agganci a 
baionetta per le testiere AQ - BT - CO - DL. 
Sono inclusi per basi ordinate con testiera.
Upon request, the box springs can be provided with bayonet 
connection for headboards AQ - BT - CO - DL 
Included for bases ordered with headboard.

Balza a volant.
Pleated bed 
skirt. 

OPTIONAL:
rivestimento 
sfoderabile. 
OPTIONAL:
removable 
cover. Base a molle.

Spring bases.

Balza tesa.
Snug fit cover.

FINITURE RIVESTIMENTO SFODERABILE 
E’ disponibile rivestimento sfoderabile supplementare con finitura a balza tesa o balza a volant.
ADDITIONAL REMOVABLE COVER
Available with additional, removable cover that can have snug fit or plated bed skirt.



BOX SPRINGS

BA
SI

 S
O

M
M

IE
R

BO
X 

SP
RI

N
G

S 
BA

SE
S

Base a 
piano rigido 
imbottito.
Bases with 
padded 
platform top.

Base conteni-
tore con rete a 
doghe.
Storage base 
with slats.

Flexlinea™ offers a full line of bases: with springs, padded platform top and wooden 
slats. 
The removable covers come in 2 different types of fabric and are available in 32 
colours (see colour swatches).
They can be completed with 4 different models of headboard that can be attached 
with a simple bayonet connection. 

Spring bases: great resilience, the ideal support for spring mattresses. They increa-
se mattress comfort without altering its firmness.

Bases with padded platform top: increased mattress firmness without modifying 
comfort; not to be used with 100% LATEX, LATEX HYBRID and MEMORY FOAM 
mattresses.

Storage bases with slats: superb back support without altering mattress firmness 
and comfort.

GANCIO DI UNIONE
Consente di unire e rendere solidali 
due sommier singoli. Adatto solo 
per sommier a molle, piano rigido e 
ignifugo. Cod. GANUF  € 48 la cop-
pia (kit per unire 2 sommier).
LINK SYSYEM
To join two single bases and make 
them one. Only for box springs, 
boxed platform tops and fire-retar-
dant bases. Code GANUF € 48 for 
the pair (kit join 2 bases).

OPTIONAL: 
piede in legno 
colore ciliegio 
h cm 14. 
OPTIONAL: 
wooden feet 
(h 14 cm) with 
cherry finish. 
(cod. PILSM)

3

OPTIONAL: 
ruota piroettante 
in legno colore 
ciliegio h cm 14.
OPTIONAL: 
wooden castors 
(h 14 cm) with 
cherry finish. 
(cod. RULSM)

4

STANDARD: 
piede in 
copolimero 
nero h cm 13.
STANDARD: 
black copolymer 
feet h 13 cm.
(cod. PIESM)

1

STANDARD: 
ruota fissa in 
copolimero 
nero h cm 13. 
STANDARD: 
black copolymer 
wheels h 13 cm.
(cod. RUOSM) 

2

PIEDI - RUOTE 
Per i sommier sono disponibili piedi e ruote in copolimero nero (standard) o in legno. Non si eseguono fuori misura.
FEET- WHEELS
Black copolymer (standard) and wooden feet and wheels are available for the bases. Non-standard sizes are not possible.



Tessuti Fabrics
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Cat. A1. Tessuto di rivestimento sfoderabile in 100% cotone lavabile.  Removable, 100% cotton cover - washable.

A 01 02

A 01 08

A 01 14

A 01 03

A 01 09

A 01 15

A 01 04

A 01 10

A 01 16

A 01 05

A 01 11

A 01 17

A 01 06

A 01 12

A 01 18

A 01 07

A 01 13

A 01 21

I colori sono indicativi.
Fare riferimento al campionario.

The colours are indicative.
See the colour swatches.

Cat. B3. Tessuto di rivestimento sfoderabile in 100% cotone lavabile.  Removable, 100% cotton cover - washable.

B 03 30

B 03 36

B 03 31

B 03 37

B 03 32

B 03 38

B 03 33

B 03 39

B 03 28

B 03 34

B 03 40

B 03 29

B 03 35

B 03 41

Due tipologie di tessuti in 100% cotone con diversa finitura e in 32 colori disponibili, in grado di 
soddisfare esigenze di qualità, estetica e personalizzazione.
Two types of 100% cotton fabric with different finishes and 32 colours, able to meet the demand for 
quality, beauty and customization.



Sommier a molle
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Caratteristiche tecniche
struttura portante: legno multistrato, rinforzato 
con traversi longitudinali e angolari in legno mul-
tistrato
struttura interna: a sospensione con 141,8/mq 
molle biconiche Ergobest in acciaio al carbonio 
unite da un filo d’acciaio a spirale 
rivestimento fisso: vellutino velcrabile accoppiato
rivestimento sfoderabile optional: in tessuto a 
campionario (A1-B3) o fornito dal cliente (T.C.) e 
può essere realizzato con balza tesa o con balza 
a volant
A richiesta, è disponibile con agganci a baionetta 
per le testiere Flexlinea™: AQ - BT - CO - DL
Di serie, i piedi e le ruote sono in copolimero e 
sono alti cm 13 
Sono disponibili, optional, piedi e ruote piroet-
tanti in legno con altezza cm 14

Technical characteristics
support structure: plywood reinforced with len-
gthwise plywood reinforcing slats and corner 
pieces
internal structure: biconical Ergobest springs 
(141.8 coils/m2) in carbon steel wire 
non-removable cover: velcro-compatible velour
optional removable cover: can be made of fabric 
selected (A1-B3) from the sample swatches or 
provided by the customer (T.C.) and with either 
snug fit or bed skirt
Upon request, bayonet connections are available 
for application of a Flexlinea™ headboard: AQ - BT 
- CO - DL. Comes standard with copolymer feet 
and wheels (height: 13 cm)
Optional wooden feet and castors are available 
(height: 14 cm) 

Il sommier a molle è un sostegno ergonomico in grado di miglio-
rare il comfort del materasso. 
Box spring offers ergonomic support that improves mattress 
comfort.

Box spring• Il rivestimento 
sfoderabile  velcrato a 
strappo, optional, può 
essere realizzato sia con 
balza tesa sia con balza 
a volant
• The removable velcro 
cover, optional, can be 
made with snug fit or 
bed skirt

• La sospensione 
elastica interna è 
costituita da una 
gabbia di molle 
biconiche Ergobest 
• The internal elastic 
suspension is made 
of biconical Ergobest 
springs 

Piedi e ruote 
fisse h cm 13 in 
copolimero nero.
Black copolymer 
feet and wheels 
(h 13 cm).

STANDARD

cod. PIESM cod. RUOSM

Piedi e ruote piroettan-
ti h cm 14 in legno co-
lore ciliegio, optional.
Optional, wooden feet 
and castors (h 14 cm) 
with cherry finish.cod. PILSM cod. RULSM

Balza a volant.
Pleated bed skirt.

Balza tesa.
Snug fit cover.

Gancio di unione, 
optional.
Optional, Link 
system. 

cod. GANUF

SOSTEGNO ERGONOMICO
ERGONOMIC SUPPORT

COMODITÀ MATERASSO  MATTRESS COMFORT

RIGIDITÀ MATERASSO  MATTRESS FIRMNESS

cm 
18

cm 13

OPTIONAL

Aggancio a baionetta, 
a richiesta.
Upon request, 
bayonet connection.



• Il rivestimento 
sfoderabile  velcrato a 
strappo, optional, può 
essere realizzato sia con 
balza tesa sia con balza 
a volant
• The removable velcro 
cover, optional, can be 
made with snug fit or 
bed skirt

• Il piano rigido 
imbottito mantiene 
inalterato il comfort 
del materasso aumen-
tandone la rigidità
• Padded platform 
base maintains 
mattress comfort 
while increasing 
firmness

Caratteristiche tecniche
struttura portante: legno multistrato, rinforzato 
con traversi longitudinali e angolari in legno mul-
tistrato
rivestimento fisso: vellutino velcrabile accoppia-
to con poliuretano espanso
rivestimento sfoderabile: tessuto a campionario 
(A1-B3) o fornito dal cliente (T.C.)
A richiesta, è disponibile con agganci a baionetta 
per le testiere Flexlinea™: AQ - BT - CO - DL.
Di serie, i piedi e le ruote sono in copolimero e 
sono alti cm 13
Sono disponibili, optional, piedi e ruote piroet-
tanti in legno con altezza cm 14

Technical characteristics
support structure: plywood reinforced with len-
gthwise plywood reinforcing slats and corner 
pieces
non-removable cover: velcro-compatible velour 
coupled with polyurethane foam
removable cover: fabric selected (A1-B3) from 
sample swatches or provided by customer (T.C.)
Upon request, bayonet connections are available 
for application of a Flexlinea™ headboard: AQ - BT 
- CO - DL. Comes standard with copolymer feet 
and wheels (height: 13 cm)
Optional wooden feet and castors are available 
(height: 14 cm)

Il sommier a piano rigido è un sostegno ortopedico in grado di 
aumentare la rigidità del materasso. 
Padded platform base offers orthopaedic support that improves 
mattress firmness.  
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Sommier a piano rigido
Platform base

COMODITÀ MATERASSO  MATTRESS COMFORT

RIGIDITÀ MATERASSO  MATTRESS FIRMNESS

cm 
18

cm 13

SOSTEGNO ORTOPEDICO
ORTHOPEDIC SUPPORT

STANDARD

Piedi e ruote 
fisse h cm 13 in 

copolimero nero.
Black copolymer 
feet and wheels 

(h 13 cm). cod. PIESM cod. RUOSM

Piedi e ruote piroet-
tanti h cm 14 in le-
gno colore ciliegio.

Wooden feet and 
castors (h 14 cm)

 with cherry finish. cod. PILSM cod. RULSM

Balza a volant.
Pleated bed skirt.

Aggancio a baionetta, 
a richiesta.

Upon request, 
bayonet connection.

Balza tesa.
Snug fit cover.

OPTIONALGancio di unione.
Link system.

cod. GANUF
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Caratteristiche tecniche
struttura portante: legno/multistrato/MDF con 
rete a doghe
rete a doghe: telaio in acciaio ad alta resistenza, 
verniciato a polveri epossidiche atossiche con 14 
doghe intere (larghezza mm 68) in multistrato di 
faggio evaporato e curvato a caldo. Doppio tra-
verso centrale nelle misure matrimoniali
fondo: pannelli di chiusura asportabili
rivestimento fisso delle fasce: vellutino velcrabi-
le accoppiato 
rivestimento sfoderabile optional: tessuto a 
campionario (A1-B3) o fornito dal cliente (T.C.)
A richiesta, è disponibile con agganci a baionetta 
per le testiere Flexlinea™: AQ - BT - CO - DL
Viene fornito solo con piedi in copolimero h cm 4 
e non è previsto l’utilizzo di ruote

Technical characteristics
support structure: in wood/plywood/MDF with 
slatted base
slat base: high resistance, atoxic, epoxy-painted 
steel frame with 14 full-length slats (width 68 
mm) made of heat-curved, dried beech plywood. 
Double central lengthwise reinforcements in the 
double bed sizes
bottom: removable closing panels
non-removable side cover: velcro-compatible velour 
optional removable cover: fabric selected (A1-B3) 
from sample swatches or provided by customer (T.C.)
Upon request, bayonet connections are available 
for application of a Flexlinea™ headboard: AQ - BT 
- CO - DL
Comes only with copolymer feet (h 4 cm) and 
does not use wheels

Il sommier contenitore è un sostegno elastico che offre una ele-
vata funzionalità per l’utilizzo razionale dello spazio. 
The storage base is a resilient support with great function for 
rational use of the space. 

Sommier contenitore
Storage base

COMODITÀ MATERASSO  MATTRESS COMFORT

RIGIDITÀ MATERASSO  MATTRESS FIRMNESS

• Il meccanismo con 
ammortizzatori a gas ne 
facilita l’apertura
• The gas-based 
mechanism makes 
opening easy

• Il sommier contenito-
re ha il piano con rete 
a 14 doghe intere che 
mantiene inalterati il 
grado di comfort e la 
rigidità del materasso
• The storage base 
has 14 full-length slats 
to maintain mattress 
comfort and firmness

SOSTEGNO ELASTICO
ELASTIC SUPPORT

cm 31

cm 4

Il sommier 
contenitore viene 
fornito solo 
con piedi h cm 4.
The storage 
base only comes 

with feet (h 4 cm).

L’ampio 
vano 
sottostante 
al piano di 
giacitura 
consente 

un razionale utilizzo dello spazio.
The large space under the slats offers 
a rational storage space.

Di facile e agevole montaggio il sommier contenitore viene 
consegnato smontato per facilitarne il trasporto
To facilitate shipping, the easy-to-install storage base is delive-
red dismantled

Aggancio a baionetta, 
a richiesta.
Upon request, 
bayonet connection.



Caratteristiche tecniche
struttura: legno/multistrato/MDF
rivestimento fisso: vellutino velcrabile accoppiato con poliuretano espanso
rivestimento sfoderabile: tessuto a campionario (A1-B3; vedi pag. 66) o fornito dal cliente (T.C.)
aggancio: con innesto a baionetta

A completamento delle basi sommier, Flexlinea™ offre una gam-
ma di testiere in grado di soddisfare le diverse esigenze estetiche 
di forma e colore per la realizzazione di un letto personalizzato. 
Realizzate con elevati standard qualitativi, le testiere sono tutte 
abbinabili ai sommier a molle, a piano rigido e contenitore, gra-
zie al semplice e funzionale aggancio a baionetta.

Testiere Headboards
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• Gli agganci delle 
testiere alle basi 
sono mediante 
innesto a baionetta
• The headboards 
are attached to 
the bases with a 
bayonet connection

• Il rivestimento 
sfoderabile è coordinabile 
alle basi
• The removable cover 
can be made to match 
the base



AQ BT

CO DL

Technical characteristics
structure: wood/plywood/MDF
non-removable cover: velcro-compatible velour coupled with polyurethane foam
removable cover: fabric selected (A1-B3; see page 66) from sample swatches or provided by customer (T.C.)
fastening system: bayonet connection

Testiere Headboards
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TESTIERE PER SOMMIER CONTENITORE
HEADBOARD FOR STORAGE BASES

MISURE TESTIERE PER SOMMIER CONTENITORE
HEADBOARD SIZES FOR STORAGE BASES

To complete its line of bases and box springs, Flexlinea™ offers a 
line of headboards able to meet  every need in terms of shape 
and colour to create a truly personalized bed.
Thanks to a simple, functional bayonet connection, the high qua-
lity headboards can be used with all box springs, platform top 
and storage bases.

AQ BT

CO DL

TESTIERE PER SOMMIER A MOLLE E A PIANO RIGIDO
HEADBOARD FOR BOX SPRINGS AND PLATFORM TOP BASES

MISURE TESTIERE PER SOMMIER A MOLLE E A PIANO RIGIDO
HEADBOARD SIZES FOR BOX SPRINGS AND PLATFORM TOP BASES

88

6

86-91-96-166-176

AQ BT

86-91-96-166-176

6

98

6

98

86-91-96-166-176

DL6

98

86-91-96-166-176

CO

108

6

104-174-184

CO DL

104-174-184

6

108

98

6

104-174-184

AQ BT

104-174-184

6

108
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